



自由車賽

觀衆破大會

沿途加油打氣 民衆熱情感人 洪信成鐵馬先鋒衛冕成功



【本報記者採訪團彰化訊】區運自由車個人長途賽，昨天在沿途幾萬名民衆的觀賞及鼓勵下進行，創下四十年來區運自由車賽觀衆人數最多的一次。自由車個人長途賽由自由車隊經理林鎮中、中山路、中正路、三民街、育英路、員東路、東山、員草路、溪頭、彰南路、芬草路、復興路、中山路(台一線公路)到大村，原路環繞四週，全長一百九十九公里，比去年的一七五公里多出十五公里。

一大早負責交通管制的警員要到員草路爬坡地段最陡的山頂時，以為早上七時到那裡一定是自己一個人看風景，沒想到陡坡上已有許多民衆，且後面也跟著一大批民衆上山去，幾位彰化市民還帶便當去看這一場歷時近五小時的自由車個人長途賽。

原先報名參賽的七十八位選手，只有六十二位到場報到比賽，其中去年冠軍得主台中縣的洪信成最



2

1 自由車個人長途賽，第一圈出發。
2 台中縣好手洪信成在抵達終點後高舉雙手慶祝勝利。

冠軍選手尷尬問題

洪信成打教練 已遭奧訓隊退訓 日後是否禁賽 尚待理事長定奪

【本報訊】全國自由車協會總幹事彭劍勇表示，左營奧訓隊選手洪信成毆打教練，遭到退訓的處分，將由理事會接獲全國體協轉達的公文，洪信成已退出奧訓隊，但是否日後遭禁賽處分，還沒有定案。

彭劍勇說，洪信成是位優秀選手，但打教練是件不應該的事，處分只是警備的作用，希望洪信成能改過。

全國自由車協會將針對洪信成事件做適當的處理。洪信成今年十九歲，目前在台中縣大忠國中。

選手的成績只在其次，紀律最重要，所以洪信成可能在區運會後，會遭到禁賽的處分。洪信成是自由車奧運選訓隊的成員，十月十四日，他因為毆打教練彭劍勇而遭到退訓。

全國體協自由車與訓練隊教練施德洋表示，全國自由車協會將針對洪信成事件做適當的處理。洪信成今年十九歲，目前在台中縣大忠國中。

小擔任體育老師，他說，被毆打教練是冤枉的，他認為教練不應採用打腳踢的方式對付選手。

洪信成表示，十月十四日晚上選訓隊隊友何榮福被教練彭劍勇毆打，罰款兩千元，由於教練彭劍勇突然揮拳打何榮福的頭部，他立刻上前想去分開他們，卻因而與彭劍勇互相打了起来。

何榮福表示，教練處罰他腳踏板每天一處出現四輛車子，兩旁擠滿的民衆開始大聲喊叫為他們加油，選手開始衝刺，台中縣洪信成率先抵達終點，獲得冠軍，隊友徐瑞德亞軍，桃園縣何立德第三，北市東區張勝凱第四。

當洪信成奪標後，民衆立刻將他圍住，看他長得什麼樣子，並向他道賀。

負責交通管制的一百多位警員及義警、交通管制良好，使自由車個人長途賽順利結束。

【本報記者採訪團彰化訊】區運自由車一百九十九公里個人長途賽，由台中縣洪信成以四小時五十九分十二秒二九獲得冠軍。其他名次如下：第二名台中縣徐瑞德，四小時五十九分十二秒六六；第三名桃園縣何立德，四小時五十九分十六秒七七；第四名北市東區張勝凱，四小時五十九分四十九秒三三。

大會特設的爬坡山獎：①北市東區張勝凱，②桃園縣吳國維，③屏東縣葉世冠，④桃園縣吳松原，⑤花蓮縣王邦華，⑥桃園縣何立德。

受矚目。上午七點廿一分，裁判鳴哨比賽開始，自由車隊從起點出發，高市南區的蔣光燦一馬當先領先了一百公尺，然後被車隊吞沒，當時道路兩旁已站滿熱情的民衆為他們加油打氣。開賽三分鐘，花蓮縣林文進首先爆發，十三分鐘高市北區黃旭專第二個爆胎，廿八分鐘時高雄縣邱裕理和拿早點出來吃時，前輪撞上前車的後輪，車倒人仰左大腿擦傷不輕，但奮力繼續參加比賽，夾道的民衆都鼓掌為他加油。這是一場適合自由車長途賽的天氣，輕風徐徐，沿途青山翠竹，選手的急促呼吸聲與早起的鳥鳴聲譜出一段區運會新的組曲，倒是警車的警笛聲與民衆的歡呼聲，點出競賽的激烈氣氛。

環繞一圈有四十七點五公里路程的道路兩旁，擠滿著數不清到底有幾萬人的民衆，是歷年來區運自由車公路賽觀衆最多的一

轉上彎道，快慢逐漸拉開。

先通過，此時已有十幾位選手遭到淘汰，第一圈發生五次爆胎，一個摔傷的事件。

台中縣隊第二圈開始運用戰術，利用往草屯方向的爬坡山路，衝速開實力不好的對手，利用下坡的機會超越前面的選手，若前有對手領先太多時，由「犧牲打」的雷駿加速追越他，使他慢下來，縮短雙方的差距，加上補給隊適時的水、香蕉、去皮橘子及麵包的供應，台中縣隊實力最好的洪信成、徐瑞德已與北東張勝凱、桃園吳國維、何立德、屏東葉世冠、花蓮王邦華在第三圈混合在一起，領先其他選手有五百公尺之遙。

在抵達終點前兩百公尺

出發前先檢查車輪。



出發前先檢查車輪。